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Klima innen: 205i °C ] ' 503 % rel, Luftfeuchtigkett

Klima aufien: ii -sf oC i ' 803 % rel, tuftfeuchtigkeit

U-Wert ii Temperaturverlauf ! 'Fep_ch_t_i_gl_«:e_it:fl 'Hitiesghutz } Arm_)r_ti_sie:"ung } Hinwelse

Temperaturveriauf

— Temperatur
~— Taupunkt




Wand

U-wert: 1,3g'w,lmzf<

20 Kondensat (ka/m?}
Trocknet 6 Tage

0

EnEV Bestand ™ U<0.24 W/imeK

Hmen
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flarae o Konshiukiion

93 g/m? (%)

Feuchteschutz/Kondensat™

Hitzeschutzhb

1 Temperaturamplitudendimpfung: 33

A M
;Ka.ikzeme.r.at.p.utz R Yi ;m‘}mm . 15/35
Vollziegel 1800 kg/m3, DI 105 ¥ [[410 jmm  0.81  5/10
;Kai_l{z__epxkentputz_______ v 3 15 . }mm 1 15/35
Kiimasan's UV lom oddr 220
silikonharzputz mmo67 0 20/70
Aufien ib[ljektér Ubéi'gallg zuf. AuBéﬁt.uE't. Vré
lima innen: 20 0
Klima aufiem -5 9

| u-wert | Temperaturverlauf | Feuchtigkeit || Hitzeschutz. || Amortisierung |

Schichten (von lnnen nach aulen)
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50 %

80 % rel, Lultfeuchtigkedt

Q)
@)

Phasenverschiebung: 15 h

wl. fuftfeuchtighait

Hinwelse

& Material A R Gewlcht warmekapazitat
f fw/mk]  [m2K/w] kg/m? kg K)
! Warmedbergangswiderstand (DIN 6946) 0,130
! 1 cm Kalkzementputz 1,000 0,010 18,0 1000
L2 41 cm Vollziegel 1800 kg/m3, DIN 105 0,810 3,506 738,0 1006
£ 3 1,5 cm Kalkzementputz 1,000 G,015 27,0 1000
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